

Nowe Miasto nad Wartą, 27.03.2023 r.

ZP.271.01.2023

Do wszystkich Wykonawców

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)

*dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na zadanie „Budowa stacji uzdatniania wody w miejscowości Boguszyn”.*

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), Zamawiający informuje, że otrzymał pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Poniżej zamieszczamy treść pytań i stosowne wyjaśnienia:

Pytanie 1:

Szanowni Państwo, zwracamy się z wnioskiem o zmianę warunków udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej. Zamawiający określił następujący warunek:

a) O uzyskanie zamówienia mogą ubiegać się podmioty posiadające doświadczenie polegające na wykonaniu w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie co najmniej 2 roboty budowlane polegającą na budowie lub przebudowie lub remoncie stacji uzdatniania wody w formule „zaprojektuj i wybuduj” (na podstawie Programu Funkcjonalno – Użytkowego) o wartości min. 4 000 000,00 zł brutto; Wnosimy o następującą zmianę warunku:

O uzyskanie zamówienia mogą ubiegać się podmioty posiadające doświadczenie polegające na wykonaniu w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, i ukończeniu należycie co najmniej 2 robót budowlanych, polegających na zaprojektowaniu i budowie lub przebudowie lub remoncie stacji uzdatniania wody. Zamawiający dopuszcza, aby realizacja tych zadań nastąpiła w ramach dwóch odrębnych postępowań na zaprojektowanie i wybudowanie danej stacji uzdatniania wody, bądź też w ramach jednego postępowania w formule „zaprojektuj i wybuduj” (na podstawie Programu Funkcjonalno – Użytkowego). Każda z ww realizacji (zaprojektowanie i wybudowanie, bądź „zaprojektuj i wybuduj”) musi mieć wartość minimum 4 000 000,00 zł brutto;

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zmienia warunki udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej:

- a) O uzyskanie zamówienia mogą ubiegać się podmioty posiadające doświadczenie polegające na wykonaniu w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie co najmniej 2 roboty budowlane polegającą na budowie lub przebudowie lub remoncie stacji uzdatniania wody o wartości min. 4 000 000,00 zł brutto każda.

Pytanie 2:

W pkt. 7.2. a) Zamawiający określił warunki udziału w postępowaniu :

O uzyskanie zamówienia mogą ubiegać się podmioty posiadające doświadczenie polegające na wykonaniu w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie co najmniej 2 roboty budowlane polegającą na budowie lub przebudowie lub remoncie stacji uzdatniania wody w formule „zaprojektuj i wybuduj” (na podstawie Programu Funkcjonalno – Użytkowego) o wartości min. 4 000 000,00 zł brutto

Pragniemy zauważyć, że szereg inwestycji w ostatnich latach była realizowana w oparciu o przygotowaną wcześniej dokumentację projektową, a dopiero w ostatnim roku gdzie realizowane są inwestycje finansowane z programu Polski Ład występuje dużo zamówień realizowanych w oparciu o program funkcjonalno – użytkowy.

W celu dopuszczenia możliwości udziału większej ilości podmiotów, a tym samym możliwości uzyskania korzystniejszych ofert prosimy o zmianę warunków udziału w postępowaniu na następujące:

O uzyskanie zamówienia mogą ubiegać się podmioty posiadające doświadczenie polegające na wykonaniu w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie co najmniej 2 roboty budowlane polegającą na budowie lub przebudowie lub remoncie stacji uzdatniania wody o wartości min. 4 000 000,00 zł brutto oraz opracował pełno branżową dokumentację projektową wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę stacji uzdatniania wody podziemnej o wydajności min. 60 m<sup>3</sup>/h.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zmienia warunki udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej:

- a) O uzyskanie zamówienia mogą ubiegać się podmioty posiadające doświadczenie polegające na wykonaniu w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert,

a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie co najmniej 2 roboty budowlane polegającą na budowie lub przebudowie lub remoncie stacji uzdatniania wody o wartości min. 4 000 000,00 zł brutto każda.

Pytanie 3:

Ze względu na brak szczegółowego opisu wymagań dla instalacji fotowoltaicznej prosimy o wyspecyfikowanie wymagań dla tej instalacji lub wyłączenie jej z zakresu inwestycji. Brak szczegółowych wymagań uniemożliwia rzetelną wycenę prac na tym etapie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyłącza instalację fotowoltaiczną z zakresu inwestycji.

WÓJT  
mgr inż. Aleksander Podemski



